

五一小长假咱去看大熊猫吧

本报组织 50 名小记者去临沂动植物园, 报满为止哦

在临沂动植物园, 不仅能够一睹各类珍稀野生动物的风采, 还能感受到前所未有的奇幻之旅。目前, 活动开始接受报名。为保证活动质量, 仅限 50 个名额。一大一小的费用为 220 元(包含车费、保险、门票和导游费)。凡是参与报名的小记者还可以将自己的一日游感受写成小作文, 发表在齐鲁晚报《今日日照》的版面上。

本报 4 月 27 日讯(记者 张萍) 五一小长假马上就要到了。5 月 2 日, 齐鲁晚报小记者团将走进临沂野生动植物园, 在那不仅可以看见大熊猫、东北虎、金钱豹等 180 多个品种的珍稀野生动物, 还能参观航空军事展览体验馆, 还等什么, 赶紧来报名吧, 只有 50 个名额哦。

临沂动植物园是国家AAAA级旅游景区, 位于山东省临沂经济技术开发区核心位置, 是鲁南苏北地区唯一大型综合生态旅游目的地, 总规划面积 3000 余亩, 致力于打造“全国区域生态养生特色度假区”“全国青少年教育实践平台”“山东省动植物研究展览基地”“鲁南重要旅游目的地”和“沂蒙文化集中体现区”。

临沂动植物园旅游区围绕教

育实践、动植物保护和研究、文化休闲三大主题, 共分为十大主体功能区, 分别为动物园、植物园、游乐园、园艺中心、国防教育园、青少年综合实践基地、国际高尔夫球场、森林公园等。

其中, 动物园区占地 1000 余亩, 建有动物场馆 58 处, 拥有国宝大熊猫、金丝猴, 以及白虎、东北虎、非洲狮、金钱豹、长颈鹿、河马等各类珍稀野生动物。园内共饲养动物 180 多个品种, 2000 多头(只)。

国防教育园拥有“627 荣成号”猎潜艇、歼 5 教练机等大批退役军事装备和航空军事展览体验馆, 还拥有歼-5、歼-10 战斗机, 阿帕奇直升机, 95 式、98 式坦克, 56 式大炮等大批模型。

在这里, 不仅能够一睹各类珍

稀野生动物的风采, 还能感受到前所未有的奇幻之旅。目前, 活动开始接受报名。为保证活动质量, 仅限 50 个名额。一大一小的费用为 220 元(包含车费、保险、门票和导游费)。

凡是参与报名的小记者还可以将自己的一日游感受写成小作文, 发表在齐鲁晚报《今日日照》的版面上。本报还将派出记者全程参与报道本次活动, 凡是参与活动的小记者都有机会在齐鲁晚报展示自己的风采。

报名可到齐鲁晚报日照记者站(丽城花园西门沿街 19 号楼 105 房间), 可致电 186663392870 了解活动详情。另外, 也可加入齐鲁晚报日照妈妈群: 230817037 了解活动详情。

日照城区地下管线 总长度超过 4750 公里

本报 4 月 27 日讯(记者 李玉涛) 记者从日照市城建档案馆获悉, 城区地下管线数据追缴工作成效明显, 截止目前, 已有一达燃气、排水环保公司、市政公司等单位报送的 50 余个管线工程, 共计 54 公里竣工测量数据进行了数据更新。

据了解, 2013 年底日照市住建委下发《关于追缴地下管线工程档案强化地下管线信息管理的通知》, 追缴 2009 年 5 月以来已竣工但未报送数据的管线工程档案。

通知下发后, 成效显著, 截止目前, 已有一达燃

气、排水环保公司、市政公司等单位报送的 50 多个管线工程, 共计 54 公里竣工测量数据进行了数据更新。目前, 城区地下管线总长度超过 4750 公里。

据了解, 今年, 日照市城建档案馆明确了竣工测量数据标准和格式。与各管线单位保持沟通和联络, 告知管线工程竣工测量数据格式、测绘标准和坐标系, 便于新报送的数据与标准相一致。

此外还加大对竣工测量数据的检查, 确保数据的完整准确。

市住建委举办职工乒乓球比赛



4 月 24 日, 市住建委系统职工乒乓球比赛在城市花园乒乓球俱乐部举行。为庆祝“五一”国际劳动节和“五四”青年节, 市住建委确定组织举办职工乒乓球比赛。本次比赛为期 2 天, 共有来自住建委机关及委属单位的 14 支代表队, 80 余名队员参加比赛。比赛项目分为男子团体、女子团体、男子单打、女子单打。本次比赛男子团体比赛奖励前六名, 女子团体比赛奖励前三名, 单打比赛奖励前六名, 另设优秀组织奖和体育道德风尚奖。 本报记者 刘涛 通讯员 陈红蕾 摄影报道

清扫景区 待客来

随着五一小长假临近, 日照市各大景区都开始着手准备接待即将到来的大批游客。27 日, 日照市万平口风景区联合专业清扫公司对景区内的广场路面、雕塑及外墙玻璃进行公益清洗。由于专业清扫机器效率较高, 原本十几天两三天才能完成的清洗工作, 机器清洗只用一上午就进行完成。

图为: 27 日, 日照市万平口广场上清洁公司的工作人员正在用专业清扫机器清扫地面。

本报记者 刘涛 摄影报道



200 余代表分享“奋斗的青春最美丽”

山东团省委“我的中国梦”分享团走进日照

本报 4 月 27 日讯(记者 张萍) 4 月 27 日, 由山东团省委主办、日照团市委承办的“我的中国梦——奋斗的青春最美丽”分享团成员走基层活动走进日照。200 多名日照各界代表, 参与了分享会。

27 日下午, 首场集中分享活动在日照海事中专学院开展, 部分优秀团员和青年代表、一线青年职工、大中专院校学生、消防战士等 200 余人参加了活动。

活动中, 来自武警山东省总队直属支队三大队特勤中队中队长、全军“反恐特殊人才”、“勇士徽章”获得者柳开元, 青岛港(集团)有限公司前港分公司流机队 133# 装载机一线青工、全国“最美青工”郭凯, 济宁瑞嘉服饰有限公司董事长、山东“如意杯”服装设计大赛冠

军吴兴媛, 分别结合各自工作和生活, 与青年们分享了自己的奋斗历程和成长心得。

参加分享活动的优秀团员和青年代表、一线职工、学生代表就他们感兴趣的话题和感想, 与分享团成员进行了现场互动交流, 广大青年纷纷踊跃发言和提问, 现场气氛热烈。

此次分享活动还通过日照共青团官方微博开设“奋斗的青春最美丽”专栏进行现场直播, 广大网友通过微博与分享团成员进行线上互动, 同时还利用官方微信开设了“奋斗的青春最美丽”话题, 对人物风采、宣讲活动进行发布, 并与场外青年进行了分享和交流。

参与分享活动的青年代表们表示, 这些励志青年的奋斗故事和

成长经历令他们非常感动和震撼。“无论在面临挫折, 还是承担痛苦的时候, 他们都勇于直面困难, 顽强抗争, 顶住巨大压力, 付出艰辛和努力, 在平凡的岗位上, 成就美丽人生。”一位参与活动的人士对记者说。

据介绍, 此次活动在日照为期 2 天, 28 日上午, 三位分享团成员还将分赴不同机关、企业等单位开展分享交流活动。

据了解, 此次活动旨在深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神, 扎实开展中国特色社会主义和中国梦宣传教育, 鼓励青少年敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦。分享团共在日照举办四场分享会, 其中包括一场集中分享会, 三场小型分享会。

日照供电公司 农电服务“三提速”

本报 4 月 27 日讯(通讯员 李申伟 程新) 日照供电公司日前针对前期向广大乡村客户征求意见, 分析服务提升存在的潜力, 明确要进一步实现电费缴纳、抢修服务、业扩报装“三提速”, 构建城乡一体化服务平台, 进一步提升农电服务水平。

打造“10 分钟缴费圈”。充分拓展银行代扣电费、手机短信缴费、网上银行缴费等功能, 建设自助营业售电点, 推广应用社会化代收手持终端, 方便农村居民就近交费。建设邮政“便民服务站”代收电费点, 对电费收缴村村设点和便民服务情

况进行全面普查。打造“45 分钟抢修服务圈”。严格落实供电服务承诺, 提供 24 小时电力故障报修服务, 供电所全部实现故障报修 45 分钟之内到达停电现场, 5 小时恢复供电的城市标准。

打造“48 小时居民报装接电圈”。业扩报装实行“提速、提质、提效”行动, 在具备直接装表条件的区域, 次日完成装表接电。业扩报装完成两个工作日从客户报装申请、方案现场勘察、答复供电方案到装表送电的承诺, 确保城乡居民客户从申请用电到装表送电 48 小时内完成。

上海大众日照乾通五莲广场车展 圆满成功

2014 年 4 月 26-27 日, 上海大众日照乾通五莲广场车展圆满结束。上海大众汽车打造重磅钜惠, 本次参展车型覆盖上海大众旗下六款车型, 其目的就是让消费者在享受到购车底价, 体验到上海大众带来的良好品质和服务。

乐于视听, 享于驾驭, 新帕萨特以科技智引领 B 级车市巅峰。丰富娱乐配置尽显科技魅力。

3D 电影带给人们的不仅有视觉的享受, 更有听觉的尊崇体验。2014 款新帕萨特釉金、檀紫两种全新车色, 配合新增的棕色内饰, 打造出更为低调尊贵的视觉体验。而三款智能导航版车型配备的智能娱乐导航系统, 更是赋予了车主极致的听觉娱乐体验。

2014 款新帕萨特的三款智能导航版车型所搭载的顶级多媒体语音娱乐系统, 功能丰富技术先进, 不仅支持多种格式媒体播放,

而且其所有操作都可通过轻触 6.5 吋高清触摸屏屏幕或语音命令轻松完成, 并能够根据车速调节音量, 系统智能化程度堪称同级标杆。与之匹配的是 Fender 8 扬声器专业级带重低音炮音响, 清晰醇厚音响效果加上新帕萨特傲视同侪的禅院级静音科技, 带来宛如顶级影院一般的听觉享受。

贴心智能科技优享尊贵驾驭体验。尊崇大气的外观内饰和丰富的娱乐科技配置带给人们的是视觉与听觉的双重享受, 而具有前瞻性的贴心智能科技, 则让新帕萨特的高品质驾乘体验征服了超过五十万的车主。

自上市以来, 新帕萨特始终以其超越同级的智能科技, 成为 B 级车市场上的领先者, 2014 款新帕萨特更是为车主打造了一整套领袖级尊享系统。在 KESSY 无钥匙进入/一键启动系统的辅助下, 传统繁琐

的解锁开门、打火启动等动作统统被省略, 新增后备箱智能感应开启功能, 为车主省去了复杂的解锁行李箱步骤, 彻底解放了双手; 带倒车影像全方位泊车雷达的智能升级版 PLA 自动泊车辅助系统, 让车主在泊车入位时, 无需操控方向盘, 只需控制油门和刹车, 遍布车身的智能雷达和行车电脑可精确探测前后左右, 将车辆泊于最佳位置; 领先的 EPB 电子驻车制动系统/Auto Hold 自动驻车, 只需轻拉或轻按按钮, 施加或释放驻车制动由电脑控制自动完成, 配合集成众多主动安全功能为一体的全能 ESP 车身动态电子稳定系统, 让驾驭之路自然安心。丰富的智能驾驭科技, 充分彰显新帕萨特的前瞻科技魅力。

科技带给我们的不仅是美轮美奂的魔幻大片, 更以一种前所未有的态势改变了我们的生活, 就像新帕萨特丰富的娱乐科技配置和贴心



的智能驾驭配置所带给人们的尊崇体验, 让人们在视觉与听觉的双重享受中, 充分感受到了科技带来的驾驭魅力。而凭借领先智能科技所打造的卓越产品实力, 新帕萨特将继续引领 B 级车坛, 让更多车主悦享尊崇驾驭体验。

